

高邮“神秘”买家 一次预订10艘游艇

快报讯(通讯员 万里)为期4天的扬州首届国际顶级奢侈品大展昨天落幕,得出的数据让人震惊:价值不菲的豪华游艇,竟有一位高邮籍的神秘买家一次预订了10艘;长达8米多的加长型“林肯”也有不愿暴露身份的富商下单。

从10月26日开始,顶级跑车、豪华游艇、直升飞机、加长林肯……在扬州奢侈品大展上一一亮相,展品总价值2.5亿元左右。奢侈品大展旋风4天里席卷了整个扬州城,连无锡、苏州、镇江、泰州等富商也被这次大展所吸引,4天主办地扬州京华城客流量达数十万人次。

很多人原以为扬州离这些奢侈品还有一定距离,可据了解,现场展出的奢侈品不少找到了新主人。主办方还透露了让人震惊的消息:大展期间竟有神秘买家一次性预订了10艘豪华私人游艇,长达8米的加长型“林肯”被一位不明身份的人买走,价值数百万元的豪车阿斯顿·马丁、光冈也有多辆在现场被预订。象征身份与地位的世界名表、珠宝也是销售大户,价值十万以上的手表4天里卖出去10多块。还有一位不愿暴露身份的买家购买了一块价值30万元的翡翠。

中小企业 有了20多亿担保

快报讯(记者 郑春平)只因缺少资金,多少中小企业面对商机只能“望洋兴叹”。10月29日下午,江苏省信用担保有限公司与江苏银行、南京银行和兴业银行南京分行分别签订了全省中小企业贷款担保业务战略合作协议,给全省数十万家中小企业打了一针“强心剂”。作为江苏省唯一的省级信用担保机构,江苏省信用担保有限公司多年来已累计为全省中小企业提供融资担保总额24亿元。上述战略合作的贷款担保授信总额20多亿元,几方将积极为有市场、有效益、信用好的中小企业开展担保业务,切实缓解全省中小企业融资难、担保难的问题。

美国“铁人” 抵达沪苏访问

快报讯(通讯员 汪春平)7月入选全美棒球名人堂的前职业棒球运动员“铁人”瑞普金,于10月28日至11月6日在中国访问,近日内将抵达上海、无锡。这是瑞普金以美国国务院派遣的美国公共外交特使的身份进行的首次出访。

瑞普金在21年职业生涯中曾19次入选全美职业棒球大联盟的全明星队,在16年里他克服各种疾病和困难连续征战2632场比赛。如今,瑞普金的名字成了力量、个性、坚韧和有始有终的代名词。瑞普金于8月13日被美国国务卿赖斯任命为美国公共外交特使。在他访问上海和无锡期间,他和他的前队友苏霍夫将与民工小学的学生共进美式热狗午餐并举行棒球技能培训;参加为无锡10所经济欠发达地区的小学生举行的棒球技能培训。



正在南京宁溧路一处加油站排队加油的车辆

江苏全力保障柴油市场供应 公交客运 别担心没油烧

近来,在国内市场柴油供应普遍紧张的形势下,江苏的柴油供应状况也备受关注。记者昨日从江苏省经贸委获悉,省有关部门已对此予以高度关注,正在加强协调,督促成品油经营企业增加柴油资源投放,以确保公交、客运以及农业、重点建设项目的柴油供应,市场基本供应有保障。

部分加油站限量供柴油

据省经贸委有关负责人介绍,今年10月份以来,柴油消费需求进入了高峰期。而国际油价上涨过快,部分地方炼油小厂因成本过高而出现加工量减少或停产,由此,全国许多地区均出现了不同程度的柴油供应紧张的状况。江苏省与全国一样,许多加油站为了均衡柴油供应,对车辆加油采取了限量供应措施,部分地区加油站附近出现了交通拥堵等现象。此外,部分山东、安徽的过境车辆前来加油也加快了油品的消耗。

保供措施“多管齐下”

对上述现象,省委、省政府高度重视,要求各级政府各部门加强市场监管,重点加强柴油资源的供应协调;要求中石化、中石油江苏分公司增加市场柴油资源投放,担负起市场保供责任。为保障全省柴油市场稳定供应,省有关部门正在加强协调,

督促成品油经营企业增加柴油资源投放。中石化、中石油江苏公司也正紧急增加柴油资源,加强调控,合理调运,均衡投放,确保市场供应。

对部分路段因加油车辆而引发的路堵现象,公安交警部门已进行了全力疏导;在高速公路的电子屏幕上,也将滚动播出相关路段油品供应的信息。

民生领域不必担心“断油”

据了解,中石化、中石油两大集团江苏分公司投放市场的柴油资源与我省正常市场需求大体相当,市场基本供应是有保障的。特别是对“吃油量”比较大的公交、客运等关系国计民生的公共部门,农业,高速公路等重点项目建设的柴油供应是重点保证的。

另外,从目前看,柴油的供应紧张不会波及到90号、93号等汽油的供应。

快报记者 郑春平
见习记者 张淑娟/文
快报记者 顾炜/摄



为加0号柴油,司机强先生已等了10个小时

国家公务员招考报名 江苏职位报考人数破万

昨天,2008年国家公务员报名已经持续了一周,截至昨天15:30左右,江苏职位的报考人数已经突破一万人,达10393人。在查看报考情况后,记者发现一些要求偏文专业的职位报考相对更火,其中主要包括中文、法学、历史、新闻等专业。专家分析,结合最近几年的就业形势,偏文科的学生就业相对更难,这也就促使更多学子加入考公务员的大军中。

偏文职位报考更火

在众多职位中,记者发现不少偏文的职位备受考生热捧,如中华人民共和国江苏海事局泰州海事处招收一名法学专业的科员,结果已

经有222人报考;中央办公厅秘书局招收一名图书资料室图资管理工作科员或副主任科员,要求考生所学的专业为中文、新闻、历史、图书管理、新闻出版及相关专业,目前也已经有352人通过审核;文化部文化市场司综合处招收两名文秘,要求法律及文史类相关专业,共吸引了959名考生报考。而农业部办公厅综合处的一个科员职位更是引来2000多人报考,该职位要求管理、法律、农学、经济专业。

对此,专家分析,在一定程度上,这和偏文科的考生就业难度更大有关,因此,无论是考研还是考公务员,文科考生所占的比重都较大。

■ 相关新闻

食用油 也涨价了

快报讯(记者 陈刚)今年年初以来,食用油价格一直在波动中上涨,近日,南京食用油价格再次上涨,这是今年以来南京市场食用油第三次明显上涨。记者从下关粮油批发市场和南京几家超市了解到,5升装桶装油最高上涨了4元左右,散装油的涨幅则在0.10元每500克左右。市场人士推测,食用油价格仍有进一步调整的可能。

“散装的大豆油过了个周末就涨了七八十元每吨!现在一般的大豆油平均都要卖到9580元每吨!”昨天,南京市下关粮油批发市场一位工作人员告诉记者,散装菜籽油的平均批发价也涨得很厉害,比上周涨了两三百元每吨。据了解,此轮食用油价上涨的主要原因是原料价格上涨。

此外,记者在调查中发现,部分品牌的桶装油价格已经小涨,5升福临门大豆色拉油49.5元,比上周上升1元;5升福临门天然谷物调和油57.6元,比上周上涨4.3元。但南京超市业一位人士告诉记者,超市“按点分成”,因此,超市方面的价格平稳。

江苏电信成立两子公司 “号码百事通”业务独立

快报讯(记者 陈刚)昨天,中国电信江苏公司两个全资子公司在南京举行了成立仪式,这两个公司分别是江苏鸿信系统集成有限公司、江苏号百信息服务有限公司。中国电信江苏公司总经理高同庆表示,电信将通过语音、互联网等多方位的综合业务,打造中国版的“google”,为用户提供更细致的服务。

“不久前,中国电信用号码百事通公司成立,将推动全国的114服务本地化,目前,江苏用户已经可以拨打本地114进行全国酒店的预订,以后享受的方便将更多。”高同庆昨天介绍。江苏号百信息服务有限公司注册资金为1000万元,全面整合了全省的号码百事通、黄页、声讯和传媒等信息服务业务资源,构建完整的综合信息服务体系。经营范围包括多媒体通信信息、计算机、网络系统集成有关的技术咨询、开发、转让、服务;设计、制作、发布各类广告;会务服务;电子商务;增值电信业务等。此前,经过两年多的时间,中国电信江苏公司的号码百事通已推出了行业

首查、查询转接、信息发布、通信助理、商旅服务等5大类18项产品。

江苏鸿信系统集成有限公司由中国电信江苏公司出资3000万元,将集中于ICT业务领域,服务主要涵盖网络及IT维护外包、平台外包、网络及IT设备租赁,基于信息综合服务平台的信息互通、应用交互、协同处理等平台应用,灾备服务,呼叫中心、视频会议系统、监控系统等系统集成或外包服务,规划咨询、培训等知识服务以及软件开发与应用等。

中国电信江苏分公司表示,在运营机制上,两公司将采取更加符合新兴业务特点的人事、用工、分配、管理新机制,形成更加有利于信息产业发展的内部环境和运营机制。省通信管理局局长苏少林昨天说,截至2006年底,江苏省电话用户总数突破6000万,电话普及率达到每百人81.5部;全省网站数量超过13万家,上网人数为1027万人,宽带接入用户达到413.3万户,均位居全国前列。

租房给传销人员最高罚50万

快报讯(通讯员 方方 记者 陈英)记者昨天从江苏省工商局了解到,7月15日至今,全省工商部门携手公安部门,通过集中执法,在全省范围内打击摧毁了一批传销组织和网络,取缔各类传销窝点1135处,平均每天10个左右;教育、遣散参与传销人员15446人,有效遏制了传销活动在江苏的蔓延之势。

前段时间,全省工商、公安联手开展了打击传销专项行动,查处取缔了大量传销窝点和场所,让传销人员无处可藏,教育遣返了大批传销人员。而组织、策划传销活动的骨干分子则是要受到严惩的,专项行动到目前一共立案查处传销案件67件,涉案金额2840万元,移送司法机关追究刑事责任案件17件,移送

追究刑事责任人106人。除了惩戒之外,还印制发放宣传材料6.5万余份,张贴宣传画、标语2.8万余张,向重点人群发送抵制传销警示短信息18万余条,通过这些方式提醒市民远离传销。

南京市工商局公平交易局有关人士提醒市民,不要参与传销,也不要为传销活动提供便利,比如出租房屋,提供营业执照、账号、通讯工具等,一经查实所获得的收入全部没收,还要进行处罚,根据《禁止传销条例》最高可罚50万元。不过在实际行动中发现,绝大多数房东租房给传销人员都是在不知情的情况下,南京到目前还没有因此被罚款的房东,发现问题主要还是以警告、批评教育为主,今后将加大查处力度。

洪泽湖上搜救演习 30分钟营救60名“遇灾人员”

快报讯(实习生 谭明村)昨天下午两点半,随着三枚红色信号弹腾空而起,20艘海事摩托艇拉响警笛,乘风破浪,直升飞机盘旋……人身救助、船舶救援、船舶消防、溢油处置,据悉,这次演习是江苏内河湖区规模最大、参与力量最强、科目最多、险情种类最全的一次湖区水上综合性搜救、防污演习。

一艘载满60位游客的客船突然与一艘货船在洪泽湖水域相撞,船舱进水,眼看就要沉没,接到求救后,海事人员和搜救艇很快将船上的儿童、老人和妇女全部安全转移。就在此刻,船上15名待救游客慌不择路纷纷跳入水中,搜救队伍立即抛救生圈,14名落水人员都被迅速拉上了船舷。5分钟后,派出的直升机赶到现场放下绳索将最后一名落水人员吊离了水面。这一惊险的搜救过程仅仅用了半个小时的时间。在随后的演习中,油船在锚泊作业中违章操作,船体突然起火,随后居然接连发生了爆炸。接报后,消防艇立即前往控制火势,在多支水枪、水炮的集中包围下,烟雾才逐渐消散。最后喷洒环保型消油剂清除了水面溢油。

90分钟后,所有演习科目全部按计划完成。据悉,参加此次演习的船艇达58艘,担任空中值勤与救援的直升飞机1架,参演人员200多人,规模堪称江苏省湖区最大。



搜救现场演习即景 谭明林 摄